高度·贴近·融合

昆林在宿

迁召开省疫

徐 下 联

联控指挥部会议

方包

2022年4月3日 壬寅年三月初三

星期日 第13717期



本报讯(王拓

崔骏) 4月2日, 省长许昆林在宿迁 检查指导疫情防控 工作后,于当晚主 持召开省疫情联防 联控指挥部会议。 市长徐曙海在镇江 分会场收听收看会 议并汇报镇江疫情 防控进展。

许昆林强调, 要进一步扎紧织牢 疫情防控网,坚决 防输入、防蔓延、 防反弹,决不让来 之不易的疫情防控 成果前功尽弃。要 切实加强校园、农 贸市场等重点场所 防控,坚持人物同 防,强化日常监 测,健全应急处置 机制。要毫不放松 抓好清明期间防 控,落细落实清明 祭扫防控要求、景 区防控措施,统筹 抓好安全生产,严 格执行值班值守制 度。要扎实做好市 场保供,加强供需 对接、畅通运输通 道,保证供应稳 定、价格平稳,最 大限度减少疫情对 经济社会发展的

市领导秦海 涛、周凯、潘早 云,市政府秘书长 马国进在镇江分会 场收听收看会议。

马明龙主持召开市委应对新冠肺炎疫情工作领导小组暨市新冠肺炎疫情联防联控指挥部会议

从严从紧筑牢"铜墙铁壁" 快速果断坚决打赢疫情防控阻击战

徐曙海出席并讲话

本报讯(记者 胡建伟)4月2日上午, 市委书记马明龙主持召开市委应对新冠 肺炎疫情工作领导小组暨市新冠肺炎疫 情联防联控指挥部会议,强调要深入学习 贯彻习近平总书记关于疫情防控重要讲 话和指示批示精神,进一步统一思想、认 清形势、明确重点,从严从紧落实防控措 施,筑牢"铜墙铁壁",快速果断有力扑灭 当前疫情,坚决打赢疫情防控阻击战。市 委副书记、市长徐曙海出席并讲话。

在认真听取扬中市当前疫情防控有 关情况汇报、全市疫情防控形势分析及下 一步工作建议后,马明龙指出,要把思想 和行动统一到党中央、国务院和省委、省 政府决策部署上来,切实提高政治站位、 树牢底线思维、坚定必胜信心、把牢工作

方向,以实际行动和成效抓好疫情防控这 一"国之大者"。要充分认识当前疫情防控 形势的复杂性、艰巨性、反复性,指挥调度 要更顺畅,战略战术要更有效,排兵布阵 要更科学,各项保障要更到位,争分夺秒 彻底扑灭扬中疫情。切实做好句容宝华、 丹徒上党解封后常态化疫情防控工作,在 实战中坚持问题导向、及时查漏补缺,提 升全市面上常态化疫情防控水平,全力打 好疫情防控阻击战。

马明龙强调,要坚持举一反三、未雨 绸缪,切实提高指挥调度、监测预警、核心 处置、物资保障、舆情处置能力,关注重点 人群、重点场所,加快推进疫苗接种,进一 步加强疫情防控应急能力建设。要统筹疫 情防控和经济社会发展,紧抓突出环境问

题整改、安全生产、民生实事和经济运行, 以系统思维做好当前各项工作,奋力夺取 疫情防控和经济社会发展"双胜利"。他表 示,当前,各项任务十分艰巨繁重,大家要 有战斗姿态,纪律要严明、作风要顽强、工 作要得力、氛围要浓厚,以实际行动迎接 党的二十大胜利召开。

徐曙海指出,当前疫情防控处在最关 键时刻,各级各部门千万不能有任何的松 懈,要充分认识疫情防控严峻复杂形势,进 一步统一思想、意志和行动,把疫情防控工 作做得更加扎实细致,迅速彻底扑灭疫情。 扬中要坚决扛起疫情防控属地责任,进一 步提升流调溯源、核酸检测、隔离转运效 率,严格落实密接和次密接人员隔离管控 措施,加强封控区和管控区规范管理,防止

风险外溢;针对出现的新情况、新问题要第 一时间报告,第一时间研判,第一时间处 置,动态调整防控措施,确保万无一失;要 充分发挥好村、社区基层党组织的战斗堡 垒作用,织密织牢外防输入防线。要加强镇 江全市面上的疫情防控工作,严而又严把 好交通卡口关,全力做好社会面防控,强化 重点人群、重点场所管控,加快推进疫苗接 种,积极回应解决群众和企业诉求,加大宣 传引导,形成全社会人人参与防疫的浓厚 氛围,夺取疫情防控的最终胜利。

会议以视频形式召开,各市、区和镇 江新区、高新区设分会场。市委应对新冠 肺炎疫情工作领导小组成员、市新冠肺炎 疫情联防联控指挥部副总指挥在主会场 参加会议。

马明龙:把绿水青山就是金山银山的理念落到实处

确保突出环境问题整改见成效 即知即改即查即办

现场检查生态环境突出问题整改工作,要求狠抓系统治理和生态修复,实现生态效益与经济效益、社会效益的统一

本报讯(记者 陈志奎) 4月2日下 午,市委书记马明龙现场检查中央生态环 保督察信访交办件和突出环境问题整改 物资保障下大力 保供稳价显成效 工作,强调要深入学习贯彻习近平生态文 明思想,狠抓生态环境突出问题整改落 实,做到即知即改、即杳即办,努力把绿水 青山就是金山银山的理念落到实处,实现 生态效益与经济效益、社会效益的统一

马明龙一行首先检查了丹徒高资港 208号排口污水排放问题整改落实情况, 详细听取了属地有关排污成因、治理对策 和整改进展的情况汇报,要求认真摸排污

水排放问题,对症下药、细化措施,迅速拿 出科学合理的整改方案。要紧盯整改目 标,加快施工改造进度,从源头截断污水 排放,彻底清除污染源,实现标本兼治,确 保污水治理见成效、问题整改不反弹。

随后,马明龙赴高资街道陈丰村,检查 该村矿石开采宕口倾倒建筑垃圾、固体废料 等问题整改落实情况。马明龙现场察看宕口, 分析问题症结,了解当前采取的整改措施。他 指出,重点信访件反映出的案例非常典型、教 训深刻,值得我们深入反思。要抓紧取样,严 格依法依程序展开调查,拿出有说服力的调

查报告。要结合地质灾害治理,系统谋划实施 生态修复,把对环境造成的不利影响降到最 低。同时,针对调查中发现可能存在的相关违 法问题,要依法严肃查处、绝不姑息。

马明龙还赶赴句容,察看长宁生物化 工有限公司固废堆放问题整改落实情况。 当地已邀请江苏环保集团两名专家赴现场 实地勘查,科学编制淋溶水无害化处置方 案和地表水径流长效管控方案,并对暂存 的不明固废进行检测,根据检测结果进行 无害化处理。听取汇报后,马明龙要求句容 市严格标准、加强监管、完善机制、举一反

三,推动问题彻底整改,增强全社会环境保 护意识,走好生态优先、绿色发展之路。

检查中,马明龙一再强调,各级党委 政府要完整、准确、全面贯彻新发展理念, 提高政治判断力、政治领悟力、政治执行 力,针对生态环境突出问题,列出时间表, 明确责任单位和责任人,加快整改、整出 成效,坚决把低碳、环保、绿色、高效的发 展目标落地落实落到位,不断提升人民群 众的获得感和满意度。

市领导陈可可、潘早云,市政府党组 成员黄万荣参加活动。

推出三大抗疫解决方案

提升抗疫保障,鱼跃医疗自主创新,推

出三大抗疫解决方案:一是呼吸诊疗

专业一体化解决方案,鱼跃高流量呼

吸湿化治疗仪、双水平正压呼吸机、制

氧机、雾化器、除颤监护仪、除颤仪等

专业设备,助力临床呼吸诊疗。二是

生命体征监测一体化解决方案,鱼跃

凯立特动态血糖监测系统,鱼跃电子

血压计、体温计、血氧仪、听诊器等设

备,为诊疗做好生命体征监测。三是

感控防护一体化解决方案,鱼跃旗下

洁芙柔免洗手消毒凝胶、免洗速干消

毒液、抗菌洗手消毒液等民用、医用感

控防护产品,医用外科口罩等为抗疫

相对于单一抗疫产品,整体解决 方案需要更深、更广、更强的自主创新

(下转2版)

做好防护力量。

实力。

本报讯(戴怡 佘记其)为进一步

鱼跃医疗自主创新

第三批35吨蔬菜运抵扬中

本报记者 **哀刚 徐心俊**

最近几天, 扬中经发局粮食购销和物资储备科副科长 王长虹以沙发为床,以单位为家,24小时驻守在防疫物 资仓库。白天,他与卫健委、各镇街区沟通医疗物资数 量,还要与采购公司和物流联络、动态跟踪物资方位,一 天下来接打电话近百个。晚上,他和同事们盘点当日物 资,清点完毕已是深夜。次日凌晨3时许,他和同事们又 开始紧张的分发和登记……这是扬中防疫物资保障战线的 一个缩影。

扬中市粮食和物资储备局副局长郭振中介绍,岛城确 保生活、防疫物资足额保障的同时,不断完善物资调配制度 和流程,做到科学、有序调度。在谋划上突出"早"。经发与 卫健、商务、公安、交通等一线部门做好实时对接,及时了解 物资需求,在"足额保障、充足储备"的原则下,协调保供委 托公司及早采购储备。在调拨上做到"顺"。安排专人24 小时仓库值守,接到指挥部调令后,确保第一时间将物资调 拨至需求单位,做到"零迟延"。在物资管理上要求"清"。 物资专班人员每天对物资进库出库进行盘点核对,确保物 资使用情况"清",储备数量"清"。

生活物资科学调配渠道通畅

从3月31日下午至4月2日12时,扬中商务局共办理 生活物资保供通行证10份、接收证明18份。调运生活物资 米面、肉类水产、蔬菜、奶蛋豆制品等共95.7吨。记者发稿 时获悉,4月2日第三批35吨蔬菜已在镇江装车,准备当晚 运抵扬中。 (下转2版)

八届市委第二轮巡察完成进驻

本报讯(胡建伟)近日,八届市委第二轮巡察的6个巡察 组完成对12家被巡察单位的进驻。

本轮巡察将精准落实政治巡察要求,准确把握被巡察党 组织在进入新发展阶段、贯彻新发展理念、构建新发展格局 中承担的使命任务,紧紧围绕聚焦中央和省委、市委各项决 策部署落实、聚焦群众身边腐败问题和不正之风以及群众反 映强烈问题、聚焦基层党组织建设,深入开展政治监督。

巡察期间,市委各巡察组设专门值班电话和邮政信箱, 主要受理反映被巡察党组织领导班子及其成员、市委管理 的其他干部(含已离退休、已调离)以及下一级主要负责人、 相关重点岗位干部问题的来信来电。其他不属于巡察受理 范围的信访问题,将按规定转交处理。市委巡察组受理信访 时间截止到2022年4月29日。

2版

八届市委第二轮巡察进驻情况及联系方式一览表

本报通讯员 沈晨昕 本报记者 栾继业 2021年度,"网眼看镇江 聚焦加速 跑"系列活动再度爆棚,来自人民日报社 全媒体平台、中国网、新华网、央广网、交 汇点、今日头条、腾讯网、新浪网等中央、 省级新媒体和重点网络平台的大咖们相 继走进住建、水利、税务等职能部门和8 个辖市区,共同见证镇江激情奔跑的速

据了解,这已是我市连续3年开展

"网眼看镇江"系列活动,从2019年的 "网眼看镇江 发现新亮点"到2020年 的"网眼看镇江见'镇'跑起来",再 到2021年的"网眼看镇江聚焦加速 跑",网信部门充分发挥网上正面宣传 的业务优势、联络网媒的沟通优势、协 调各方的职能优势,推动着活动从无到 有,从初创到完善,成为我市一项打得 响、立得住、传得广的网络宣传"金字 招牌"。

参加活动的人民日报民生周刊总编 辑全世杰认为,"网眼看镇江"活动将群 众的现实关切与官方的解疑释惑连接起 来,将民生热点话题与各单位的主动应 对衔接起来,有效引领了网上正面声 音。光明网副总编张宁更是连连赞许活 动品牌效力日益凸显,交上了全网阅读 量过亿的可喜"答卷",已成为讲好镇江 故事、展示镇江形象的一个重要窗口。

中央第二生态 环境保护督察组

专门值班电话: 025-51800017 专门邮政信箱: 江苏省南京市 A225号邮政信箱

慰问品 安慕希

抗疫志愿者 收到爱心大礼包

4月2日,润州区和 平路街道三茅宫第一社 区工作人员将爱心商家 赠送的抗疫慰问物资发 放到志愿者手中。据了 解,为了慰问基层一线 抗疫志愿者,爱心商家 准备了牛奶、泡面、矿泉 水等近万元的物资送到 社区,希望献一份爱心、 关爱志愿者、支持抗疫 行动。

文雯 摄影报道

(下转2版)

扬网信优势 造网宣声势 讲镇江故事

-"网眼看镇江"活动3年来形成"报道雨"

度与发展巨变。

国内统一刊号 CN32—0015 邮发代号 27—16 金山网: http://www.jsw.com.cn 投稿邮箱: zjrbzbb@163.com(文字) 1048470914@qq.com(图片) 晴到少云 东南风3-4级 4℃到18℃,有霜或霜冻 值班 徐肖东 责编 周钥 美编 李鸳 校对 骆美霞